Cnucok 3anacHbIX Yacten
(5.970-532.0) NMNepeueHb 3anacHbIX aetanen BR/BD 55/60

09.07.2013

RU



CopepxaHue

MepeyeHb 3anacHbIX AeTanen BR/BD 55/60 (5.970-532.0)............cot ittt ettt e st e st e e st e aa et e teeaa st e bt e aaeeeas et oae e et et ea st e as et easeesa e e eas e e e et ease e oae e et e e ea b e e seeoae e e Sa et ot e e ee e oo s e e ea e € £ b e e ea s e e R e e ea b€ e eae e AaE e e E et e R e e ehE e e et e eae e e ebe e e an e e nheenneenaen 4
10 BAK (0.184-402.0) ...ttt sttt ettt ettt et b et e et e st e et e e b es e e et e e e b e s £ eE e e e s e R e eEeE e £ e R b e e R e e SR es £ e es et e Ao R e R s £ e e eE e e R ee £ e ke e eh e R e eE e s e s eh e e eE e e £ ARk £ e R e et eE ek £ ee R e e eE e R e eR R £ e eE e e e R eR e e e eE e e e R e s £ eE s e e E e e e R R £ e ke e b e Rt e bt e e b et e st et ettt et e e b aenenin
11 Oetanu (0.164-403.0)

13 EanHuua nosunposku xumus (0.164-404.0)
20 BeachiBAIOWAS TYPOMHA (0.184-419.0) ..........eiuiuiirteuiiteteeeeteeete e st eteeeeesesseueeeeeseateseaeeeeneeteseaeeseaeeeeseeseseaeesemeeseseneeeemeeheseeeesemeeEeneeeen e e eEeseeseneaseEeaeeheseeEeE e s eeeneeeeae s eE e st eEeneaseEe e R enteEeA e e eheneeEen e s eE et eEen e b eEeaEeRenteEeE et ehenteEeneesehe s et eneetene e enenen 13
30 Mpweon (0.164-405.0),
31 Jerann (0.164-420.0)
32 [etanm (0.164-933.0)
33 MNepanb (0.164-407.0)

40 C1CTEMA YNIPABMEHUSN (0.164-408.0)............ocueieiiieieieeteeete et e te et eteeteesteateesseaseesseaseeseeesseseeseaseeseeaseense et e enseassemseaesameseesameesesameeaseeseenseessenssessenssaesemseaesameeaesameeeseenseseeeseessessensseaseeseeeenssaseenesaaeeneeeeeenteeeeenseaseenseeeeeneeeeeaneeneeeneeaeeeneenreaneen 25
50 OpraH YNP@BIEHNN (0.164-409.0)............ccciiueiieireesiitieeiiteeeeieeesaueessasaeassaseeessseeeassesssasesesassesesassssesssssseassesssassessasseessnsesesansesesassesssssesssasseessmsssesasesseansesseamsssesansseesnesseansesseassesssseeeseaneeesansesesanseessssesssssessaaseeessseeseeaseeesesenesanrenesane 28
ST YMPEBNCHINE (0.184-410.0) et oo oo e e e e e oo et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeteeeeeeeeeeeeseeseenseeseeteeeseeseesesneeesesseeesasseessesreeseeneeseeseeeseneeeeeaneeseaneeeseaeeeeeeeeeeeeneeeeeneeeeaaeeeeeaneeeaerteeaareesaareeeeaeeeeaaneeeaeaeenaanes 29

60 Akkymynsarop (0.164-411.0)

70 BNEKTPOOBOPYAOBAHME (0.184-4T2.0)...........ueuiuetiucteeeete et ettt e et es e ee e e b e et cae e e o e ee e e ae b et et eceebee e oebeEseb s eee e b e e b e b eeseh e e b et £ e et e e bt £ eeb e et beteEee b e e e EeteEeebeeseb e b e Lt b b eeb e b e e b b oo b £ e b e 2o b £ b et e et s bt e e e b bbb s bbbttt 38
71 SnekTpoobopynosarue (0.164-413.0)
72 3nekTpoobopynosaHue (0.164-300.0)

80 BepxHss yacTb Hacanku (0.164-414.0),
81 letanm (0.164-415.0)

93 Bcacbisatowas nnaHka (0.164-833.0) ..
Bcacbisaowas 6anka usorHytas 940AB (4.777-312.0) 69

MepeveHb 3anacHbix AeTanei scacbisaowas nn (5.971-951.0)
Bcacsipatouas 6anka 940AB (4.777-302.0)

Mepevietb 3anacHbix AeTaneit Bcacisaiowas nn (5.971-949.0)

10 Beacsisaiouwas nnaska npamo 940mm (0.166-280.0)

BcacebiBatowas 6anka nsoryras 940mm (4.777-412.0)

MepevyeHb 3anacHbix AeTanei scacbisaowas nn (5.971-897.0)

10 Boacsisaiowas nnaska usorkyTsif 940mm (0.166-279.0)

CtpaHuua 2



CopepxaHue

BcacbiBatowas 6anka npsmas 940mm (4.777-402.0) 90

100 Banvik Haknanka (0.163-811.0)
110 BcachiBAIOWMIA WAAHT (0.164-346.0)..............oouiiiiii ittt h s b b e e s ae e bt s b e e e se e e s aeshe s heebe e e e e ae e beeb e ee e e e aeehe e b e £ hesh e s e s e aeeheeEE o0 e oo e e e heeb e £ he£h e b e aseaeeaeeE e eE e eE e e e hEeh £ A b £E e b e e e REeRe 4R e eE e R e hEeE S LR eheeh e e e e e heehe e b e e e e e s e e e neesa e e ere 96
0 Akceccyapbl K BCACHIBAIOWEMY LIMAHTY (4.444-015.0), || .. ... .. . i itiuiietetereeteeete e e teteeetea e teseseeseaeebeseeseaeaeeseseesen e e et eme b eseeeeEemeeEeseesesemseEeae s emeaseEeneeEeneaEeEeaeeheneeses e e eEeseeeeme s eE e e s enteeeEeaeeheneeeeseaeeheaeeEem e s es e e eseneeseEe e eheneaeese s eneneebeneaseseaeeseneaterennas 98

CtpaHuua 3



MepeueHb 3anacHbIx getanen BR/BD 55/60 (5.970-532.0)

Mo3. O6o03HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
10 Bak 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 BcacbiBalowas TypbvHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 Mpuson 1.000 ST

40 Cuctema ynpaeneHus 1.000 ST

50 OpraH ynpaeneHus 1.000 ST 0000000000 0000000000
60 AKKyMynsTop 1.000 ST 0000000000 0000000000
70 AnekTpoobopynosaHue 1.000 ST

80 BepxHsas yacTb Hacagku 1.000 ST 0000000000 0000000000
90 BcacbiBatowas nnaHka 1.000 ST

100 Banwuk Haknagka 1.000 ST 0000000000 0000000000
110  BcacbliBatowmii wnaHr 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 4



10 Bak (0.164-402.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

11 Detann 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 Kpbiwka 6aka 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 EnvHMuLa [0O31MPOBKU XUMUS 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 5






11 Oeranu (0.164-403.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 1 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 10.000 ST 0000000000 0000000000
X 2 5.007-675.0 Nucr 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.034-688.0 Pyuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.317-091.0 Bont 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.110-944.0 Brynka pamku 6aka BR/BD 55/60W 2.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.304-801.0 BuWHT ¢ 6-rpaHHor ronoskon M10x25-A4-70 | 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 7.312-290.0 Lai6a 10 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.392-120.0 Kpbiwka 6aka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 9 5.069-010.0 Koxyx 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.366-043.0 YNNoTHUTENbHbBIA Npogounb 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
12 5.001-888.0 NucToBsoii meTann 328 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.362-631.0 Konbuo kpyrnoro cedenus 58,0 x 2,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.363-214.0 Mpoknanka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.363-547.0 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 4.071-168.0 Bak B cbope C KpbILKOi 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 7






12 Kpbiwka 6aka (0.163-712.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 1 5.069-007.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.273-196.0 YNNOTHUTENbHBI WHYP U3 NOPUCTOR Pe3uHbI 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 4 7.312-266.0 LWanba 6-A2 ISO 7094 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.303-104.0 BuHT 5x16 6.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.064-040.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.363-549.0 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 7.312-267.0 LWariba 5 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 7.303-105.0 BuHT 5x25 -A2-70-bk (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 5.585-044.0 Monnasok BR/BD 55/60 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 5.115-754.0 LWainba 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 9



usi (0.164-404.0)

13 EauHULa [O03MPOBKU XUM

Crpanuua 10



13 EauHuua po3snposku xumus (0.164-404.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 1 4.060-625.0 Kpblwka 6aka yncTsuero cpeactea 1.000 ST
2 5.731-652.0 DunbTP € rpy3om 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.295-041.0 RM69 2,5L GBP 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 4 5.069-010.0 Koxyx 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 10.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 2.882-684.0 KomnnekT Hacoca Chiaphua B 60 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 4.039-132.0 NncToeas petans B komnn BR/BD 55/60 DOSE 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 6.648-230.0 MpoxopHas BTynKa 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-095.0 BuHT 4x 12-ST-10.9-R2R (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.032-761.0 LllapoBbiit KpaH yrnoBoro CoeanHEHNs 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 5.064-135.0 Kopnyc waposoit kpaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.006-796.0 JlncToBoii MeTann cnesa 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 6.652-040.0 ConpotueneHue BogsHoi Hacoc 3,9 Ohm BR/B 1.000 ST
X-X 16 6.388-545.0 XomyT pnsi wnaxra 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 6.388-715.0 Brynka 14 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 5.035-039.0 Brynka pesnHa EPDM 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 6.390-892.0 CnmpanbHblit wnaHr 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 20 6.470-202.0 Josupylowuii Hacoc s XuMmnm 1.000 ST
21 6.648-064.0 KabenbHas BTynka 1.000 ST
22 6.389-924.0 dukcaTop wnaHra 2.000 ST
X-X 23 6.391-341.0 LWnanr ons xummn DN 6 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 25 6.429-038.0 WamepuTenb pacxopa 1.000 ST
X 26 5.443-625.0 LLinaHr no3nposoyHbI Hacoc nur f. Ersatz 1.000 ST
27 7.306-077.0 BuHT M5x16 -8.8-R2R (In6Rd) 3.000 ST
X 28 7.312-002.0 Larnba 5-200HV-A3E ISO 7090 3.000 ST

Crpanuua 11



13 EauHuua po3snposku xumus (0.164-404.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EnuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM

X-X 29 7.311-421.0 wecturpaHHas raiika M 5-04-A2E 1SO 10511 3.000 ST

Crpanuua 12






20 BcacbiBarowas Typ6uHa (0.164-419.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
X-X 1 5.308-066.0 BonT ¢ nBYCTOPOHHe pe3bboii 3.000 ST 0000000000 0000000000 L 51,0MM
X-X 2 6.339-021.0 Pe3avHoBebii 6ydep 2xM6 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.363-195.0 YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 6.490-036.0 BcacbiBatowas TypbrHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 5 7.312-276.0 Lanba 6-200HV-A2E 1SO7093-1 3.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.311-003.0 6-rpaHHas ranka M6 -8-A2E ISO 4032 3.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.373-670.0 3axum TpyObi 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.390-215.0 3BYKOM30NSALMOHHBI pyKas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.388-713.0 XomyT ans wnadra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 11 2.883-010.0 KoMnnekT yronbHbIX WeToK 1.000 ST
12 2.640-920.0 MK 3Bykomsonsums BR 55/60 1.000 ST 0000000000 0000000000

Ctpanvua 14



30 NMpusop, (0.164-405.0)

Mo3. O6o3HauyeHue Konuuyecteo EpuvHuua CseepneHusi o BapuaHte

31 Hetann 1.000 ST AMER
32 Hetanun 1.000 ST ASI/CIM
33 Mepanb 1.000 ST

CtpaHuua 15



(0.164-420.0)

31 Oertanu

16

Crpanuua



31 Oeranu (0.164-420.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua ot Ne WK pnoNe WK  CeepeHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
1 7.303-009.0 BuHT ¢ nonynotaiHoi ronoekoi M8x50-8.8-A 4.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.007-673.0 JlncToBoii MmeTann 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 7.312-004.0 Llanba 8-200HV-A3E ISO 7090 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 7.311-068.0 6-rpaHHas ranka M8-A2-70 ISO 4032 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.435-367.0 Koneco B c6ope 2.000 ST 0000000000 0000000000 CTANb
X-X 7 7.318-031.0 Mpuamatnyeckas wnoHka 6x6x28-C45R DIN 68 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.058-268.0 MeTannnyeckas nnacTmHa 2.000 ST 0000000000 0000000000 (AMER)
X 9 6.613-080.0 TArosblii aBuratens 1.000 ST 0000000000 0000000000 (AMER)
X-X 10 7.312-026.0 LWarba 6-A2 1ISO 7090 4.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-114.0 BuHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noanumn: 1.384-212.0 /-222.0
X-X 11 7.303-112.0 BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 7.312-268.0 Lllarba 8-A2 ISO 7094 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.306-218.0 BuHT M8x16-A2-70 DIN 7984 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 7.343-007.0 CrtonopHoe konbLo 20x1,2-FST-RF DIN 471 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.317-086.0 BonT WweTo4HON ronosku 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 7.316-342.0 LnnuHT 3,2x20-St-A2E 1ISO 1234 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 5.481-344.0 Pbiyar 2.000 ST 0000000000 0000000000
Teket nosnumm: 1.384-112.0/-122.0 / -124.0
17 5.481-354.0 OTKNOHSAWMIA pblyar 2.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct no3uumm: 1.384-212.0 /-222.0
18 6.610-248.0 KoMnnekT yronbHbIX WeTok 1.000 ST 0000000000 0000000000 (AMER)
19 4.744-162.0 Hab6op cpencTte ans MoaepHU3aLmn 1.000 ST 0000000000 0000000000 AHTUMOJNTOCA
X-X 20 6.435-691.0 MoBOPOTHbIA ponnk 2.000 ST 0000000000 0000000000 b=54mm AHTUMONIOCA
X-X 20 6.435-710.0 MoBOPOTHbIA ponmk 2.000 ST 0000000000 0000000000 b=40mm MACNOCTOVKNA

Crpanvua 17



31 Oetanm (0.164-420.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua ot Ne WK pnoNe WK  CeepeHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X 21 6.435-681.0 Koneco u3 neHomatepuana D260 2.000 ST 0000000000 0000000000 AHTUMONOCA

23 5.100-519.0 KappaaHHbIin Ban NeBblii TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST (AMER)

24 6.437-639.0 Ocb npaeast Amer 4018237 1.000 ST (AMER)

25 5.050-182.0 Pamka 1.000 ST

26 6.651-533.0 Mnockuii wrekep 1.000 ST

27 5.035-910.0 Brynka 2.000 ST

28 7.306-221.0 BuHT M8x25 2.000 ST

CtpaHuua 18



(0.164-933.0)

32 Oetanun

19

Crpanuua



32 fletanu (0.164-933.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua ot Ne WK pnoNe WK  CeepeHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
1 7.303-009.0 BuHT ¢ nonynotaiHoi ronoekoi M8x50-8.8-A 4.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.007-673.0 Jluctoson metann 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 7.312-004.0 Llanba 8-200HV-A3E ISO 7090 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 7.311-068.0 6-rpaHHas ranka M8-A2-70 ISO 4032 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.110-957.0 Brynka koneca npuBogHOro asurarens 2.000 ST
X-X 6 6.435-367.0 Koneco B c6ope 2.000 ST 0000000000 0000000000 CTAb
X-X 7 7.318-031.0 Mpuamatnyeckas wnoHka 6x6x28-C45R DIN 68 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.062-238.0 JNncToB.netanb pepxarens konecaBR/BD55/60 2.000 ST 0000000000 0000000000 (ASI)+(CIM)
X-X 9 4.035-487.0 Tarosblii gBUraTenb 3ameHuTeNb 1.000 ST
X-X 10 7.312-026.0 Larba 6-A2 ISO 7090 4.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-114.0 BuHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosmumu: 1.384-212.0 /-222.0
X-X 11 7.303-112.0 BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 7.312-268.0 Llain6a 8-A2 ISO 7094 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.306-218.0 BuHT M8x16-A2-70 DIN 7984 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 7.343-007.0 CrtonopHoe konbLo 20x1,2-FST-RF DIN 471 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.317-086.0 BonT weTo4HOM ronosku 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 7.316-342.0 LnnuHT 3,2x20-St-A2E 1ISO 1234 4.000 ST 0000000000 0000000000
17 5.481-354.0 OTKNoHSOWNIA pblyar 2.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct no3uumm: 1.384-212.0 /-222.0
X-X 17 5.481-344.0 Pbiyar 2.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosnumn: 1.384-112.0/-122.0 / -124.0
18 6.610-272.0 Habop yronbHbIX WeETOK TAroBblfi ABUraTeNb 1.000 ST 0000000000 0000000000 (ASI)
18 6.610-294.0 Hab6op yronbHbIx WeTOK 4/TAroBoOr ABurarens 1.000 ST (CIM)
19 4.744-162.0 Habop cpencts ans mooepHusaumum 1.000 ST 0000000000 0000000000 AHTUMONOCA

Crpanuua 20



32 Oetanu (0.164-933.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua ot Ne WK pnoNe WK  CeepeHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X-X 20 6.435-691.0 MoBOPOTHbIA ponnk 2.000 ST 0000000000 0000000000 b=54mm AHTUMONOCA
X-X 20 6.435-710.0 MoBOPOTHbIA ponnk 2.000 ST 0000000000 0000000000 b=40mm MACJTOCTOMKUN
X 21 6.435-681.0 Koneco u3 neHomatepuana D260 2.000 ST 0000000000 0000000000 AHTUTMONOCA
22 5.035-910.0 Brynka 2.000 ST
23 7.306-221.0 BuHT M8x25 2.000 ST

Crpanuua 21



33 Mepansb (0.164-407.0)

CtpaHuua 22



33 Mepansb (0.164-407.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konuyectso EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKkM
X-X 1 2.640-726.0 MK anekTpomMarHuTHbIN KnanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCWA 1
X-X 1 2.641-369.0 J1oNONHUTENbHbLIV KOMMNEKT MarHUTHbIA KnanaH 1.000 ST BEPCWU4 2
2 4.040-153.0 Jletanb 13 nncToBoro Metanna KOMNAEKTHbIN 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.007-786.0 JlncToBoii MeTann uenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.343-001.0 CronopHoe konbLo 10x1-Rf-St DIN 471 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.312-017.0 Llan6a 8-A2 EN I1SO 7089 4.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.311-514.0 aiika wecTturpaHHas M 8-A2-70 1SO 7040 5.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.303-165.0 BuHT ¢ nonynotaiHoi ronoskoi M8x55-ST-AQ 4.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.058-269.0 JlnctoBas metann.nertanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.306-194.0 BuHT M6X20 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.312-026.0 Larnba 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 7.311-067.0 6-rpaHHas ravika M 6-A2-70 ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.481-205.0 Pblvar KOHTaKTHOro AaBneHuns 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.330-213.0 MpyXuHa pacTsaxeHns 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.321-457.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 4.040-152.0 JlnctoBas petanb B KOMMEKTe 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 7.312-004.0 Larba 8-200HV-A3E ISO 7090 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.304-397.0 LecTtnrpaHHbii BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 6.321-046.0 Haknagka nepann 1.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.007-672.0 INucToBoii MeTann 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 7.303-047.0 BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
21 7.303-009.0 BuWHT ¢ nonynotaiiHoi ronoekoi M8x50-8.8-A 4.000 ST 0000000000 0000000000
22 5.481-340.0 Pbivar 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 23 7.311-074.0 6-rpaHHas raiika M2-8-A2E ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 24 5.058-276.0 Jletanb n3 nnCToBOro MeTanna MIUKPOBbIKOYA 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 23



33 Mepansb (0.164-407.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konuyectso EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKkM
25 7.306-058.0 BuHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 26 6.630-294.0 Mwukponepekntoyartenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 27 7.306-045.0 BuHT M2x20-8.8-A2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
28 7.312-053.0 Llanba 2,5-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST 0000000000 0000000000
29 5.007-839.0 JNncToBoii MeTann 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 6.432-207.0 Lenb ounHkoBaHHas 32/12/3 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 31 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
32 4.481-203.0 Pbivar KOMNNEeKTHbIN BEPXHAS YacTb WeEeTKN 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3unuuu: //1.384-112.0 /-122.0 / -124.0

33 4.481-208.0 PykosiTka kons. 610K-CXeMbl 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT noauunn: // 1.384-212.0 /-222.0

34 7.303-076.0 CamoHapesatowmii BuHT ST4,8X13 -St-R2R (I 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 35 6.390-892.0 CnuvpanbHbIi WwnaHr 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
36 6.389-898.0 LinaHroBsbin cTepxeHb R3/8 L44MM 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 37 6.390-002.0 YrnoBoi HaKOHEYHMK 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 38 6.388-977.0 LnaHr 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 39 6.472-989.0 OneKTpoMarH1THbIA knanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
40 6.961-529.0 YrnoBoi CbeMHbI COeauHUTENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 41 7.306-206.0 BuHT M4x10 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 42 6.472-997.0 OnekTpoMarHuTHbIA knanaH 24 B 1.000 ST
X-X 43 6.388-542.0 XoMmyT wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000 KOJIMYECTBO MO HEOBXOONMOCTU
44 7.306-406.0 Mnockuii BUHT 2.000 ST
45 7.312-043.0 Larba 3-A2 ISO 7089 2.000 ST
X-X 46 6.641-464.0 KabenbHas cBsizka 1.000 ST

Crpanuua 24



40 Cuctema ynpasneHus (0.164-408.0)

Crpanuua 25



40 Cuctema ynpasneHus (0.164-408.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X 1 6.321-154.0 KHonoyHbl Bbikntovatens D8 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 5.481-380.0 Pbiuar BcacbiBarowei 6ankvm BR/BD 55/60 DOSE 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.470-053.0 MydbTa wrencenbHas poseTka 1.000 ST
4 5.107-243.0 3anopHblii Waposbli KpaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.470-033.0 Mydpra 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.303-065.0 CamoHapesarowmin BuHT ST3,5x25-ST-A2R (IN6 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.413-099.0 LlapoBoit kpaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.443-481.0 Yrnosas BTynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.641-474.0 JIeHTOuHBIN XOMYT NSt KpenneHus kabenei 8- 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 10 6.390-324.0 Lnanr DN15 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
11 6.389-889.0 TpoitHnk 15/8/15 1.000 ST
X 12 6.390-988.0 Lnaxr BR/BD 55/60W 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 13 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 8.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.061-374.0 JlncTtoBas petanb BbiNycKHas 1.000 ST
X-X 15 6.390-609.0 CnusHoit wnanr DN38 BR/BD 750/TRIKE 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 4.390-008.0 BcacbiBatowuii wnaHr B cbope 1.000 ST CTAHOAPT
X-X 16 4.390-004.0 3abopHblii WnaHr 1.000 ST MACNOCTOUVKNA
X-X 17 6.389-899.0 YrnoBo HakOHEeYHMK 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 6.362-101.0 Konbuo kpyrnoro ceyeHus 8 x 2 1.000 ST
X-X 19 6.388-713.0 XomyT ans wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 5.321-509.0 Pyuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
21 6.368-076.0 DekopaTueHbiii konnadok D10/D12 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 6.472-982.0 LWapwk D10 1.000 ST
23 7.343-300.0 CronopHas waiba 7-A2 DIN 6799 3.000 ST 0000000000 0000000000
X 24 5.049-826.0 JlnctoBas metannnyeckas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 26



40 Cuctema ynpasneHus (0.164-408.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 25 6.362-090.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 46,0 x 3,0 1.000 ST
26 5.062-088.0 Jlnctosas metannnyeckas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 27 6.630-128.0 Mukposbiknioyatens BR VARIO SAUGKIT 1.000 ST 0000000000 0000000000
28 7.306-406.0 Mnockuii BUHT 2.000 ST 0000000000 0000000000
29 7.312-043.0 Lllanba 3-A2 ISO 7089 2.000 ST 0000000000 0000000000
30 7.311-000.0 LlecTurpaHHas raiika M3 -8-A2E SO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 31 7.312-004.0 LWarba 8-200HV-A3E ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
32 7.312-153.0 LWavba 10 -160HV-A3E EN28738 1.000 ST 0000000000 0000000000
33 5.110-956.0 Bknapbiwy 1.000 ST
34 5.061-267.0 Jletanb n3 nnCcToBOro MeTanna MIUKPOBbIKNO4A 1.000 ST

CtpaHuua 27



50 OpraH ynpasneHus (0.164-409.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

51 YnpasneHve 1.000 ST 0000000000 0000000000
52 MynbT ynpasneHns 1.000 ST 0000000000 0000000000
53 Bbikntouatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 28



51 Ynpasnexue (0.164-410.0)




51 YnpaBsneHue (0.164-410.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X 1 6.368-295.0 MpenoxpaHuTenbHbI KONNa4okK 3.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.481-169.0 Pbiyar 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 7.306-044.0 BuHT ¢ unnnHppuyeckon ronoskont M8x35-8.8 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 7.312-004.0 Lllarba 8-200HV-A3E ISO 7090 3.000 ST 0000000000 0000000000
5 4.034-124.0 Byrenb KOMNNEKTHbIN TONbKO 415 3aMeHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.481-161.0 Pbivar 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 7 7.312-002.0 Llain6a 5-200HV-A3E I1SO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.306-058.0 BuHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD 2.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.112-510.0 Brynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.044-520.0 Nucrt 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 7.343-300.0 CronopHas waiba 7-A2 DIN 6799 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 5.132-010.0 Mpobka 2.000 ST 0000000000 0000000000
15 5.116-181.0 YnnotHutenbHas waiba 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 5.116-169.0 YnnotHutenbHas waiba 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 6.362-384.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 9,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

CrpaHuua 30



52 NMynbT ynpasneHus (0.164-435.0)

Crpanuua 31



52 NMynbT ynpasneHus (0.164-435.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 1 6.600-210.0 3anacHoi kntoy 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.630-106.0 3aMok-Bblkno4aTenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.600-344.0 KHonka aBapuiiHo 0CTaHOBKM 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 6.600-114.0 KOMMyTauUMOHHbIN aneMeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.273-196.0 YNNOTHUTENbHBIV WHYP U3 NOPUCTOR Pe3uHbl 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X 6 5.321-750.0 Pyyka nHcopmaumoHHas naHenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.313-014.0 MpyxwuHa 3axnma 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.303-125.0 CneumanbHblil BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem 4.000 ST 0000000000 0000000000
9 4.841-207.0 Manenb ynpaeneHns RM 100Ah Hoppecke 1.000 ST
X-X 9 4.841-163.0 MaHenb ynpasneHns YnucTawmmmn cpeactsamm 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.649-019.0 Kabenb naxenv npnbopos 1.000 ST

CtpaHuua 32






53 Beikntoyarennb (0.163-153.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 0 4.744-150.0 Perynsartop nsuxeHus 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 1 6.647-081.0 XomyT nnsi kabens 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.343-300.0 CronopHas waiba 7-A2 DIN 6799 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 7.314-933.0 Tpy64atbiii pa3peaHoit WTngT 3,0x35 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.348-280.0 3ybuaTblii peMeHb 1.000 ST
5 6.330-085.0 MpyxwuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.303-085.0 BuHT 4x 35 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.311-424.0 LlecTurpaHHas raiika M4 -8-A2E ISO 7040 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.312-281.0 LWaiba 4-200HV-A2E 1SO7093-1 4.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.051-053.0 OcHoBaHue 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 6.682-551.0 MeyaTHas nnata 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 7.306-058.0 BuHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD 2.000 ST 0000000000 0000000000
15 5.100-361.0 3y6yatbiii Ban 1.000 ST

CtpaHuua 34



60 Akkymynsitop (0.164-411.0)

35

Crpanuua



60 Akkymynsitop (0.164-411.0)

34/BY Mos. 0O603HauyeHue

MatepuanbHbin No

Konunuectso EpuHuua ot Ne WK

no Ne WK

CeepeHusi 0 BapuaHTe

TeKkcT CHOCKM

X-X 2 6.644-360.0 Mpenoxpanutens 125A 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.643-948.0 MNpenoxpaHutenbHas ravika 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.368-294.0 3awuTHbIn kKonnak, YépHeii 1/4" PVC 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.058-481.0 Jletanb 13 nnuctoBoro mMeTanna comkcaums akk 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.303-187.0 Bont ¢ nnockow ronoskoii M6x16-A2 DIN 6 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 - 2.000 ST
Tekct nosuumm: 1.384-122.0 / -222.0
X-X 7 6.647-738.0 BarapeiiHblii kabenb 1.000 ST 0000000000 0000000000 KOJMMYECTBO MO HEOBXOOMMOCTU
X-X 8 6.647-737.0 BarapeiiHblii kabenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 - 1.000 ST
TekcT nosmunn: 1.384-122.0 / -222.0
X-X 9 7.312-026.0 Lllarba 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.311-067.0 6-rpaHHas raiika M 6-A2-70 ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.654-130.0 Komnnekt 6ataperi DETA 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 6V/160AH HE TPEBYOWWN OBCITY XMBAHNSA
11 6.654-130.0 Komnnekt 6atapeit DETA 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 6V/180AH HE TPEBYIOLWN/ OBCNYXVBAHWS
11 6.654-070.0 KomnnekT 6atapei ¢ X1OKAM SNEKTPONUTOM 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 6V/175AH TPEBYET MUHVUMAJNBHOIO OBCJTY XUBAHUA
X-X 11 6.654-141.0 Barapes 2.000 ST HE TPEBYOWWN OBCTYXMBAHNSA
TekcT nosuunm: 1.384-124.0
11 - 1.000 ZSA
Tekct no3uumm: 1.384-122.0 / -222.0
X-X 11 6.654-242.0 MpuBonHo akkymynstop 6e3 obcnyxus 170Ah 4.000 ST 6V 170Ah ""Hoppecke"™  HE TPEBYIOLWNW OBCITY XNBAHNA
12 6.648-582.0 Kabenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.649-457.0 MuTatowwnin kabens BR/BD 55/60 Bp 1.000 ST
14 = 1.000 ST

Tekct no3mumm: 1.384-122.0 / -222.0

CtpaHuua 36



60 Akkymynsitop (0.164-411.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepeHusi o BapmaHte  TeKkCT CHOCKM

15 - 1.000 ST

TekcT noamumm: 1.384-122.0 / -222.0

16 = 1.000 ST

TekcT noauumn: 1.384-122.0 / -222.0

CrpaHuua 37



70 3nekTpoobopynosaHue (0.164-412.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

71 AnekTpoobopynosaHue 1.000 ST

72 SnekTpoobopynosaHue 1.000 ST

CrpaHuua 38



71 AnekTpoobopynoBaHue (0.164-413.0)

Crpanuua 39



71 AnekTpoobopynoBaHue (0.164-413.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepneHusi 0 BapymaHTe TeKCT CHOCKMU
1 5.110-495.0 Brynka 4.000 ST 0000000000 0000000000
3 7.311-003.0 6-rpaHHas raiika M6 -8-A2E ISO 4032 4.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 7.312-003.0 LWanba 6-200HV-A3E ISO 7090 4.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.303-047.0 BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd) 5.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 6 7.306-105.0 BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000

X 7 7.311-512.0 6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 9 6.654-207.0 3apsigHoe ycTpoiicTeo 24 B 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 1.384-112.0/-122.0/ -212.0 / -222.0

9 6.654-249.0 3apsanHoe ycTpoiicTBo H6atapen 105Ah 1.000 ST

Tekct noauumm: 1.384-124.0

X-X 10 6.273-196.0 YRNOTHATENbHbBIN WHYP U3 NOPUCTON PE3NHbI 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 11 7.303-107.0 BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 3.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 7.312-002.0 Lain6a 5-200HV-A3E I1SO 7090 5.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.001-987.0 KpoHwTeiH nnatsl 2.000 ST 0000000000 0000000000
15 4.172-021.0 Tpoc anekTpryeckoit Kopobku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 6.633-389.0 CwunoBoe pene 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.644-007.0 Mnaekas Bctaska C7,5-DIN72581 1.000 ST 0000000000 0000000000 7,5 AMP
X-X 18 7.644-006.0 Mnaskas Bctaska C3 1.000 ST 0000000000 0000000000 3 AMP
X-X 19 7.644-040.0 Mnaekas sctaska C30-DIN72581 1.000 ST 0000000000 0000000000 30 AMP
X-X 20 6.682-830.0 Mnata ynpaBneHns pacnpen. YACT. Cp-B 1.000 ST 0000000000 0000000000
21 7.311-002.0 6-rpaHHas raiika M5 -8-A2E ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
22 7.312-001.0 LWarba 4-200HV-A3E ISO 7089 4.000 ST 0000000000 0000000000
23 7.311-000.0 LlecTurpanHas raiika M3 -8-A2E SO 4032 4.000 ST 0000000000 0000000000
26 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
27 5.061-648.0 Jletanb n3 nMCToBOro MeTanna Hasec nnaTuH 1.000 ST BEPCU4A 2

CtpaHuua 40



71 AnekTpoobopynoBaHue (0.164-413.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepneHusi 0 BapymaHTe TeKCT CHOCKMU
27 5.061-691.0 Jletanb n3 nMcToBoro Metanna Hasec NnaTuH 1.000 ST BEPCUA 1

X-X 28 6.368-089.0 3awmTa KpoMok 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXOM
29 5.064-310.0 Jetanb 13 nucToBoro Metanna pebpo noasos 1.000 ST

X-X 30 6.650-113.0 Kabenb ceTeBoro nuTaHWs onst 3aMeHbl 1.000 ST

CtpaHwnua 41



72 dnekTpoobopynoBaHue (0.164-300.0)

1
/

U /

7

@ @@

[T o
Eoed 06
@@
REEOE

200 000 P26

1031

Crpanuua 42




72 3nektpoobopynosaHue (0.164-300.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

1 6.682-804.0 Mnata pacnpenenntens 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.633-420.0 Pene 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.661-215.0 Pabounii koHoeHcaTop 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 43



80 BepxHsist wacTb Hacankm (0.164-414.0)

Mo3. O6o03HaueHue

KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

CBepeHus 0 BapuaHTe

81 Detann 1.000 ST 0000000000 0000000000 BR
82 Mpueon 1.000 ST 0000000000 0000000000 BR
83 Lerann 1.000 ST 0000000000 0000000000 BD
84 Mpuson 1.000 ST 0000000000 0000000000 BD

Crpanuua 44



81 Oetanu (0.164-415.0)

o
™

Crpanuua 45



81 Oetanu (0.164-415.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X-X 1 7.312-289.0 LWaiba 8-A2 1ISO 7093-1 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 7.306-218.0 BuHT M8x16-A2-70 DIN 7984 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 4.038-678.0 Iluctosas petanb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 5.058-364.0 JlncTtoBas metanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.303-036.0 BuHT M5x8 -St-A2R (In6Rd) 8.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.032-364.0 Kpbiwka TpaHcmmnccnmn npasas k BR/BD 55/60 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 7.303-104.0 BuHT 5x16 8.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 6.643-840.0 LUnHHbIN BbIBOA, 1.000 ST 0000000000 0000000000 (+7.306-067.0)
9 5.007-699.0 MnactuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 5.070-623.0 ByHkep 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.055-302.0 Pacnopka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.312-017.0 Lllaba 8-A2 EN ISO 7089 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 5.060-967.0 Kopnyc weTo4Hol ronosku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 15 5.032-418.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 7.307-356.0 YcTaHoBOoYHbIA BUHT M8x30-A2-21H ISO 4029 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 6.310-128.0 Bapauwkosas raiika M8 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 5.058-363.0 JlncToBas petanb orpaxaeHuns nesas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 7.343-205.0 CronopHas waiba 9-St-ph DIN 6799 4.000 ST 0000000000 0000000000 KONMMYECTBO MO HEOBXOONMOCTHU
X-X 20 6.435-341.0 OnopHbilii ponnk D45 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 5.317-084.0 Bont 2.000 ST 0000000000 0000000000
22 5.007-698.0 Mnata BR/BD 55/60 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 23 5.379-027.0 PesuHoBas BTynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 24 5.128-520.0 Tpy6a 1.000 ST 0000000000 0000000000
25 6.368-068.0 Mpobka 1.000 ST 0000000000 0000000000
26 5.058-361.0 NncToBas metanb 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 46



81 Oetanm (0.164-415.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X-X 27 7.312-292.0 LWaiba 6-A2 ISO 7093-1 12.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 28 7.306-031.0 BuHT M6x16 12.000 ST 0000000000 0000000000

29 4.031-086.0 JL06aBOYHbIV BEC BEPXHSAS YACTb HAacaaKW KOM 1.000 ST

TekcT no3uumn: 1.384-124.0

30 4.031-087.0 Lo6aBouyHblii BeC BEPXHSAS YacTb Hacaaku BR 1.000 ST

Crpanuua 47



82 Mpusoga (0.164-416.0)

Crpanuua 48



82 Mpusoga (0.164-416.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK CeepneHusi 0 BapymaHTe TeKCT CHOCKMU
X-X 1 5.762-348.0 KpacHas umnuHapuyeckas wetka (NpexHuin us 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 1 5.762-300.0 YepHas unnuHopuyeckas wetka (MpexHui Lse 2.000 ST 0000000000 0000000000 1 MM
X-X 1 5.762-299.0 3eneHas unnmHopuyeckas werka 2.000 ST 0000000000 0000000000 0,6 MM
X-X 1 5.762-297.0 Benas unnmHopuyeckas wetka (MpexHui uet 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 1 5.762-298.0 OpaHxeBas umnnuHapryeckas wetka (MpexHui 2.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.363-149.0 YnnoTHsowas npoknaaka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 3 6.613-025.0 Kpbinbyatka BeHTURSTOpPa 2.000 ST 0000000000 0000000000
4 4.623-567.0 AnekTpogsuratens B c6ope 2.000 ST 0000000000 0000000000 24V
X-X 5 7.312-292.0 LWawba 6-A2 1ISO 7093-1 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.306-031.0 BuHT M6x16 8.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.044-639.0 OnopHas nnuta npueoga 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.273-037.0 LLHyp 13 nopncTol peanHbl 3 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
9 6.610-216.0 KoMnnekT yronbHbIX WeTok 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 AMER
9 6.610-239.0 KomnnekT yronbHbix wetok ATAS 1.000 ST 0000000000 0000000000 ATAS
X-X 11 5.100-416.0 MpuBoaHoii Ban 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.625-425.0 LkuB 3y64aToro pemHs 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.343-015.0 CronopHoe konbLo 15x1-FST-RF DIN 471 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.348-382.0 3y6uyartblii pemeHb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.056-010.0 Canasku 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 7.401-115.0 LlapukonoawunHmk 6002-2RS - nogw. ctans D 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 5.110-942.0 Brynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 6.363-158.0 YnnotHutensHoe konbLo NILOS 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 7.343-304.0 CronopHas waiba 15-A2 DIN 6799 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 7.318-002.0 Mpuamarnyeckas wnoHka 5x5x16-C45R DIN 68 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 7.343-046.0 CronopHoe konbLo 32x1,2 -Rf-St DIN 472 2.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 49



82 Npusop, (0.164-416.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepneHusi 0 BapymaHTe TeKCT CHOCKMU

22 5.637-002.0 Ha6wuska MoTop BR 55/60 Hofer 1.000 ST

Tekct noaumumm: 1.384-124.0

CrpaHuua 50



83 Meranu (0.164-417.0)

Crpanuua 51



83 Meranu (0.164-417.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
1 5.007-829.0 3axum 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 7.304-538.0 BUWHT ¢ 6-rpaHHol ronoskoi M8x16-A4-70 IS 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.435-012.0 Ponuk 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.112-714.0 Pykas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.306-019.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoii ronoskoin M8x35 -A4 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.312-017.0 Lllaba 8-A2 EN ISO 7089 5.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.260-041.0 O6BoaHoit pemeHb (BD 55/60) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 5.007-827.0 Mnuta Bnepean 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 7.306-199.0 Bont M 6x50-A2-70 (IN6RD) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 5.394-682.0 Bpbi3ro3awmntHbln npounb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.330-214.0 Mpy>xuHa pacTsxeHus 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.043-035.0 MpyxwuHa nepxarens 2.000 ST 0000000000 0000000000
13 5.006-779.0 Mvps 12.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 7.311-068.0 6-rpaHHas raiika M8-A2-70 ISO 4032 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 15 5.069-170.0 Koxyx AMCKOBOWA WeTKn 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 7.306-075.0 BUWHT ¢ uunmHppuyeckor ronoskor M 8x 40-8 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 17 6.643-840.0 LUnHHbIN BbIBOA, 1.000 ST 0000000000 0000000000 (+7.306-067.0)
18 7.306-207.0 BuHT M4x12 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 7.303-104.0 BuHT 5x16 4.000 ST 0000000000 0000000000
20 5.007-828.0 Kpbliwka 13 nuctoBoro metanna 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 52



84 Mpusoga, (0.164-418.0)

Crpanuua 53



84 Mpusoga, (0.164-418.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X-X 1 6.348-399.0 3y6uartblii peMeHb 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.625-429.0 Lkncp pemHs Z=160 BR/BD 55/60 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 7.318-030.0 Mpuamatnyeckas wnoHka 6x6x25-C45R DIN 68 4.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.100-440.0 Ban wkue pemeHHo nepeaayn 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.401-112.0 LlapukonoawunHmk 6008-2RS - nogw. ctans D 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.343-068.0 CronopHoe konbLo 68x2,5-FSt-Phr DIN 472 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 5.122-432.0 MpomexyTo4HbIN chnaHew, 2.000 ST 0000000000 0000000000 D=130mm
7 5.122-438.0 Pdnanxey, 2.000 ST D=110mm
8 7.303-067.0 BuHT M8x16 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 7.401-173.0 LaprkonoawmnHuk 6204-2RS 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.363-239.0 YnnotHutenbHoe konbLo NILOSPRING 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 7.343-115.0 CronopHoe konbLo 47x1,75-St-ph DIN 472 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.122-140.0 dnaHew B cbope 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.906-563.0 KpacHasi auckoBasi wetka (MpexHuii uset 6en 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.906-564.0 YepHas ouckosas wetka (MpexHuii LBeT cepbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.906-565.0 LeTka 1.000 ST 0000000000 0000000000 HATYPAJbHbIN
X-X 15 7.343-015.0 CronopHoe konbLo 15x1-FST-RF DIN 471 2.000 ST
17 5.108-252.0 Maney, 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 7.401-128.0 LapukonoawunHuk 6202-2RS 2.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.253-022.0 dnaHey, 2.000 ST
19 5.253-019.0 MopwwnnHmkoBbIV hnaHew, 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 20 7.306-195.0 BuHT 3.000 ST 0000000000 0000000000
X 21 5.625-333.0 LUkuB ans 3y64atoro pemHs 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 4.623-605.0 Anektpogsuratens B céope 1.000 ST 0000000000 0000000000 24V
24 5.044-675.0 Lepxarenb gsurarenst 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 54



84 Mpusoga, (0.164-418.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TeKCT CHOCKM
X-X 25 7.312-017.0 Larba 8-A2 EN ISO 7089 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 26 7.306-144.0 BUWHT ¢ unnuHap. ronoskoi M8x20-A2-70 ISO 4.000 ST 0000000000 0000000000
27 6.371-183.0 AnmasHbii nag kopuyHesbld 310 2.000 ST
X-X 27 6.369-828.0 Manbl 4€pHble XecTkue, 5 Wr. 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 27 6.369-827.0 Manbl cpenHen XecTkoCcTn 3enéxble, 5 wr. 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 27 6.369-826.0 Mapbl nonnpoBanbHble KpacHble, 5 wr. 2.000 ST 0000000000 0000000000
27 6.371-184.0 AnmasHbivi nag gronetosbivi 310 2.000 ST
X-X 28 6.906-566.0 MpuBoAHOA anck 1.000 ST 0000000000 0000000000 KONWMYECTBO MO HEOBXOONMOCTU
X-X 29 7.304-538.0 BUWHT ¢ 6-rpaHHoi ronoekoi M8x16-A4-70 IS 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 30 7.312-268.0 Larnba 8-A2 ISO 7094 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 31 5.337-033.0 MnacTnHyaTas npyxuHa 3.000 ST
X-X 32 7.312-041.0 CronopHas waiba ¢ ynpyrumu 3ybuamm A5,3- 3.000 ST
X-X 33 7.306-213.0 BuHT M5x6 -A2-70 (In6Rd) 3.000 ST

CtpaHuua 55



90 BcacbiBatowas nnaHka (0.107-782.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuMua TeKCT CHOCKM

91 LLltaHra ¢ npucocamm 1.000 ST

92 BcacbiBatowas nnaHka 1.000 ST BEPCU4A 1
93 Bcacbiatowas nnaHka 1.000 ST BEPCU4A 2
94 BcaceblBatowas nnaxka 1.000 ST BEPCU4A 3

CtpaHuua 56



91 LUtaHra ¢ npucocamu (0.164-406.0)

CtpaHuua 57



91 LUtaHra ¢ npucocamu (0.164-406.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X 1 5.317-122.0 Bont 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 2 6.437-484.0 Bknanbiw nopwmnnHuka 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 7.312-057.0 Larnba 16-A2 1ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 7.311-432.0 6-rpaHHas ravika M8-1.4305 ISO 10511 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.312-017.0 Llan6a 8-A2 EN I1SO 7089 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.343-306.0 Llan6a 12-St-A2E DIN 6799 4.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.343-132.0 CronopHas waiiba 8 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.058-756.0 Iepxatenb BcacbiBatowen 6ankma 1.000 ST
X-X 9 5.058-115.0 BcacbiBalowas 6anka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.303-139.0 BuHT ¢ nonynotanHow ronoskoin M6x20 -A2 D 2.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.306-151.0 BvHT ¢ unnnnppuyeckon ronoskon M8x65 -8. 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 6.310-180.0 Bapawkosas ranika M6 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.311-068.0 6-rpaHHas raiika M8-A2-70 ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 4.172-026.0 Tpoc B komnn. BR/BD 55/60 DOSE 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 5.107-244.0 LWraHra 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 58






92 BcacbiBarow,aa nnaHka (0.163-727.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TeKkCT CHOCKM
X-X 1 7.312-004.0 LWariba 8-200HV-A3E ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.321-243.0 3ybuaTtbiii 3aX1M U3 Hepxasetol, ctanm D50x48 2.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 1
X-X 3 5.094-050.0 Tpy6a 2.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 1
X-X 4 5.515-096.0 Ponuk 2.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCU4 1
X-X 6 5.007-217.0 Nuer 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.007-619.0 JluctoBow MeTann BcachiBarolas nnaHka 1.000 ST NCIMOJTHEHWE 13 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTA/l
X-X 7 5.031-989.0 BcacbiBatowmit natpy6ok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 4.777-302.0 BcacbiBalowas 6anka 940AB 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 2.885-294.0 3anHas onopa uanda nesas/npasas 3anacH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.311-422.0 6-rpaHHas raka M 6-1.4305 1ISO 10511 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 7.312-026.0 Larnba 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.044-304.0 Hepxatenb ponnka BR 1000 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 7.312-058.0 Lan6a 5-A2 1SO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 16 5.105-245.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 7.306-199.0 Bont M 6x50-A2-70 (IN6RD) 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 6.273-214.0 YNNOTHUTENbHbIE NONOCHI CTaHAAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 CTAHOAPT
X-X 19 6.273-205.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTOMKMe, 2 WT 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 AHTUMOJTOCA, MACJTOCTOMKNN
X-X 19 6.273-208.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTONKME, 2 WT 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 MAC/OCTOUVKNN
X-X 20 4.777-055.0 W3orHyTas BcacbiBatowas 6anka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 2.639-561.0 MK onopHble ponuku BcacbiBatowein 6anku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 22 5.128-339.0 JobaBouHblil rpy3 BcackiBatollelt 6anku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 25 5.305-286.0 Bapaukosbii BUHT M8 2.000 ST VERSION 2
X-X 25 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST VERSION 2 WCMNONHEHNE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTAN

CtpaHuua 60



92 BcacbiBatowas nnaHka (0.163-727.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKM

X-X 26 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST VERSION 2 WCMNONHEHWE 13 BEICOKOKAYECTBEHHOW CTAN
X-X 26 5.112-748.0 Brynka 2.000 ST VERSION 2
X-X 27 6.321-239.0 MpubkoBas pyyka VA 50x43 2.000 ST VERSION 2
X-X 28 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST VERSION 2
X-X 29 5.515-267.0 OT60WiHbIN ponuk BcacbiBatowein 6ankm 2.000 ST VERSION 2
30 5.308-064.0 Lnnnbka ¢ pe3bboit no Bcel AnvHe 1.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 1
X-X 31 6.321-133.0 KpectoobpasHas pyuyka 2.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCU4 1
X-X 32 7.312-066.0 Waiba 10-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 1

CtpaHnua 61



BcacbiBarowasi 6anka 940AB (4.777-302.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noamumm: 47770490

5.971-949.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

CtpaHuua 62



MepeyeHb 3anacHbIX aeTanen BcacbiBatowas nn (5.971-949.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbiBatowas nnaxka npsmoi 940mm 1.000 ST

CtpaHuua 63



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-280.0)

Crpanuua 64



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-280.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK noNe WK  CeepeHusi o BapuaHte TeKkCT CHOCKM

X-X 1 6.273-205.0 YNNOTHUTENbHBIE NONOCHI MACNOCTONKME, 2 WT 1.000 ZSA AHTUMONOCA, MACITOCTOVKIN
X-X 1 6.273-214.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI CTAHAAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA CTAHLOAPT
X-X 1 6.273-208.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCHl MAacNoCToMKMe, 2 WT 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 MAC/TOCTOUKNN
X-X 3 2.885-326.0 KoHueBas getanb BcacblB.nnaHkn nesas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.033-601.0 Bcacblatowmii natpybok 1.000 ST CEPbIN
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnacTuHa BcacbiBaroL.6anku 1.000 ST
X-X 11 5.007-217.0 Nuer 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST (VA)
X-X 13 5.305-296.0 BuHT 6apalkoBbiii, M8 X 40 2.000 ST (VA)
X-X 15 2.885-294.0 3anHsAs onopa uanda nesas/npaeas 3anacH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 2.639-561.0 MK onopHble ponukun BcacbliBatoLLei 6anku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.311-422.0 6-rpaHHas raiika M 6-1.4305 ISO 10511 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 7.312-026.0 Lai6a 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.044-304.0 Hepxartenb ponunka BR 1000 2.000 ST 0000000000 0000000000
20 7.312-052.0 LWawnba 5 -A2 ISO 7089 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 23 5.105-245.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 7.304-550.0 LlecTurpaHHbii BUHT M 6x45-A4-70 ISO 4017 2.000 ST
X-X 25 6.321-239.0 pnbkoBas pydka VA 50x43 2.000 ST WNCMNONHEHNE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTANA
X-X 26 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST MNCNONHEHWVE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTANA
X-X 27 5.515-267.0 OT60iHbIN ponuk Bcacklsatowein banku 2.000 ST

CtpaHuua 65



(0.164-833.0)

BawLlaga nnaHKa

93 Bcacbl

Ctpanuua 66



93 BcacbiBarow,aa nnaHka (0.164-833.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK noNe WK  CeepeHusi o BapuaHte TeKkCT CHOCKM
X-X 1 6.273-214.0 YNNoTHUTENbHbIE MNONOCHI CTaHOAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA CTAHOAPT
X-X 1 6.273-205.0 YNNoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTONKME, 2 WT 1.000 ZSA AHTUMOMOCA, MACJTOCTOMKIIN
X-X 1 6.273-208.0 YNnoTHUTEeNbHbIE MONOCHI MACcNoOCTONKMe, 2 WT 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 MACNOCTOVKNA
X-X 2 4.777-312.0 BcacebiBatowas 6anka naorHytast 940AB 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 2.885-326.0 KoHueBas geTanb BcacblB.nnaHkm nesas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowwii natpybok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.306-142.0 BuHT ¢ unnnHppuyeckori ronoskoi M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Larba 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
X-X 8 4.777-302.0 BcacbiBalowas 6anka 940AB 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.100-559.0 OnopHas nnactvHa Bcachblizatoll.6ankm 1.000 ST
X-X 11 5.007-217.0 Nuer 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST (VA)
X-X 13 5.305-296.0 BuHT 6apalukoBbiii, M8 X 40 2.000 ST (VA)
X-X 15 2.885-294.0 3anHsasa onopa uanda neesas/npaeas 3anacH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 2.639-561.0 MK onopHble ponuku BcacbiBatowein 6anku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.311-422.0 6-rpaHHas raka M 6-1.4305 1ISO 10511 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 7.312-026.0 LWarba 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.044-304.0 Lepxatenb ponunka BR 1000 2.000 ST 0000000000 0000000000
20 7.312-052.0 Lanba 5 -A2 ISO 7089 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R  (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 23 5.105-245.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 7.304-550.0 LecturpaHHbii BUHT M 6x45-A4-70 ISO 4017 2.000 ST
X-X 25 6.321-239.0 pnbkosas pydka VA 50x43 2.000 ST NCMNONHEHNE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTATA
X-X 26 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST NCMNONHEHWE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTANN

CtpaHuua 67



93 BcacbiBatowas nnaHka (0.164-833.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK CeepeHusi 0 BapmaHTe TeKCT CHOCKM

X-X 27 5.515-267.0 OT60MHbIN ponuk BcacklisatoLein banku 2.000 ST

CtpaHuua 68



BcacbiBarowasi 6anka naorHytasi 940AB (4.777-312.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noaumumm: 47770550

5.971-951.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

CtpaHuua 69



MepeyeHb 3anacHbIX aeTanen BcacbiBatow,as nn (5.971-951.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbliBatowas nnaHka n3orHyTbiii 940mm 1.000 ST

Crpanuua 70



BcacbiBarowasi 6anka 940AB (4.777-302.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noamumm: 47770490

5.971-949.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

Crpanuua 71



MepeyeHb 3anacHbIX aeTanen BcacbiBatowas nn (5.971-949.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbiBatowas nnaxka npsmoi 940mm 1.000 ST

CtpaHuua 72



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-280.0)

Crpanvua 73



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-280.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK noNe WK  CeepeHusi o BapuaHte TeKkCT CHOCKM

X-X 1 6.273-205.0 YNNOTHUTENbHBIE NONOCHI MACNOCTONKME, 2 WT 1.000 ZSA AHTUMONOCA, MACITOCTOVKIN
X-X 1 6.273-214.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI CTAHAAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA CTAHLOAPT
X-X 1 6.273-208.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCHl MAacNoCToMKMe, 2 WT 1.000 ZSA 0000000000 0000000000 MAC/TOCTOUKNN
X-X 3 2.885-326.0 KoHueBas getanb BcacblB.nnaHkn nesas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.033-601.0 Bcacblatowmii natpybok 1.000 ST CEPbIN
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnacTuHa BcacbiBaroL.6anku 1.000 ST
X-X 11 5.007-217.0 Nuer 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST (VA)
X-X 13 5.305-296.0 BuHT 6apalkoBbiii, M8 X 40 2.000 ST (VA)
X-X 15 2.885-294.0 3anHsAs onopa uanda nesas/npaeas 3anacH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 2.639-561.0 MK onopHble ponukun BcacbliBatoLLei 6anku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.311-422.0 6-rpaHHas raiika M 6-1.4305 ISO 10511 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18 7.312-026.0 Lai6a 6-A2 ISO 7090 2.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.044-304.0 Hepxartenb ponunka BR 1000 2.000 ST 0000000000 0000000000
20 7.312-052.0 LWawnba 5 -A2 ISO 7089 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 23 5.105-245.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 7.304-550.0 LlecTurpaHHbii BUHT M 6x45-A4-70 ISO 4017 2.000 ST
X-X 25 6.321-239.0 pnbkoBas pydka VA 50x43 2.000 ST WNCMNONHEHNE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTANA
X-X 26 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST MNCNONHEHWVE N3 BbICOKOKAYECTBEHHOW CTANA
X-X 27 5.515-267.0 OT60iHbIN ponuk Bcacklsatowein banku 2.000 ST

Crpanvua 74



aaaaaaaaaa



94 BcacbiBarow,aa nnaHka (0.110-238.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU
X-X 1 6.273-290.0 Jle3Bre onsa TeKCTUNbHbIX MNONOB 1.000 ST (890mm)
X-X 1 6.273-291.0 Jle3Bue ans TEKCTUIbHBIX MONOB 1.000 ST (980mm)
X-X 1 6.273-205.0 YNnoTHUTENbHbIE NONOCHI MACNOCTOKME, 2 WT 1.000 ZSA (980mm) AHTUMNONOCA, MACNOCTOUKNI
X-X 1 6.273-229.0 YRNOTHUTENbHbIE MONOCH MAaCNoCTONKMNe, 2 WT 1.000 ST (890mm) AHTUMNONOCA, MACNNOCTOUKUI
X-X 1 6.273-208.0 YnnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTONKMe, 2 WT 1.000 ZSA (980mm) MACJTOCTOUKUN
X-X 1 6.273-207.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTONKME, 2 WT 1.000 ZSA (890mm) MACJTOCTOUNKUN
X-X 2 4.777-412.0 BcacebiBatowas 6anka nsorHytas 940mMm 1.000 ST (980mm)
X-X 2 4.777-411.0 BcacbiBatowas 6anka nsorHytas 850Mm 1.000 ST (890mm)
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowwii natpybok 1.000 ST
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnuHopuyeckoit ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Llanba 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
X-X 8 4.777-401.0 BcacebiBatowas npsimas 6anka 850Mm 1.000 ST (890mm)
X-X 8 4.777-402.0 Bcacebiatowas 6anka npsmas 940mm 1.000 ST (980mm)
9 5.100-559.0 OnopHas nnactHa BcachblBatol.6anku 1.000 ST
X-X 11 2.885-294.0 3apnHas onopa uanda nesas/npasas 3anacH 1.000 ST
X-X 12 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST
X-X 13 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST
X-X 14 5.007-217.0 Nuer 2.000 ST
X-X 15 6.321-239.0 MpunbkoBas pyyka VA 50x43 2.000 ST
X-X 16 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST
X-X 17 5.515-346.0 OTKNoHSWMIA ponrk BcachiBarowen 6anku D120 2.000 ST
X 18 5.128-339.0 Jo6aBoyHblli Fpy3 BcackiBatoleii 6anku 1.000 ST
X-X 19 4.035-339.0 Ponwuk BcacbiBatoweii 6anku 2.000 ST
X 20 5.304-098.0 Bont 2.000 ST
X 21 7.311-431.0 6-rpaHHas ranka M5-1.4305 ISO 10511 2.000 ST

Ctpanuua 76



94 BcacbiBatowias nnaHka (0.110-238.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU
X-X 22 6.321-240.0 pnbkoBas pyyka ¢ Hapnucb VA n50x43 2.000 ST
X-X 23 5.332-504.0 MpyxunHa HaxumHas 2.000 ST
24 5.100-560.0 Jlo6aBoyHblii BEC BcacbiBatowas nnaHka 300 g 2.000 ST
X 25 7.306-185.0 lavika M5 X 35 2.000 ST
X 26 7.343-303.0 CronopHoe konbLo 8-A2 DIN 6799 2.000 ST
X-X 27 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST

CtpaHuua 77



BcacbiBarowasi 6anka naorHytras 850mm (4.777-411.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noauumn: 3E7F11A002785FCAE1000000C34F56CF47770590

5.971-728.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

Ctpanuua 78



MepeyeHb 3anacHbIX AeTanen BcacbiBatow,as nn (5.971-728.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbliBatowas nnaHka n3orHyTblii 850mm 1.000 ST

Crpanuua 79



10 BcacbiBaloL,asi nnaHka u3orHyTtbiin 850mm (0.165-982.0)

Crpanuua 80



10 BcacbiBaloL,asi nnaHka u3orHyTtbiin 850mm (0.165-982.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU
X-X 1 6.273-290.0 Jle3Bre onsa TeKCTUNbHbIX MNONOB 1.000 ST (890mm)
X-X 1 6.273-229.0 YNNOTHUTENbHBIE NONOCH MACNOCTONKNE, 2 WT 1.000 ST (890mm) AHTUMNOJOCA, MAC/TOCTOUKUIA
X-X 1 6.273-207.0 YNNOTHUTENbHbIE MONOCHI MACNOCTONKMe, 2 WT 1.000 ZSA (890mm) MACNOCTOUVKUN
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowuii natpybok 1.000 ST
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHaopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Llan6a 8-A2 EN I1SO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnactHa BcachblBatol.6anku 1.000 ST
X-X 11 2.885-294.0 3apHsas onopa uanda nesas/npasas 3anacH 1.000 ST
X-X 12 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST
X-X 13 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST
X-X 14 5.007-217.0 Nuer 2.000 ST
X-X 15 6.321-239.0 "punbkoBas pyyka VA 50x43 2.000 ST
X-X 16 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST
X-X 17 5.515-346.0 OTKIoHSIWNIA ponnk BcachiBatowen 6anku D120 2.000 ST
X 18 5.128-339.0 Jo6aBoyHblii rpy3 BcacbiBatolle 6anku 1.000 ST
X-X 19 4.035-339.0 Ponwuk BcacbiBatoweii 6anku 2.000 ST
X 20 5.304-098.0 Bont 2.000 ST
X 21 7.311-431.0 6-rpaHHas ravika M5-1.4305 ISO 10511 2.000 ST
X-X 22 6.321-240.0 MpunbkoBas pyuka ¢ Hagnuck VA n50x43 2.000 ST
X-X 23 5.332-504.0 MpyXwnHa HaxnmHas 2.000 ST
24 5.100-560.0 Jlo6aBoyHbli BeC BcacbiBatowas nnaHka 300 g 2.000 ST
X 25 7.306-185.0 laika M5 X 35 2.000 ST
X 26 7.343-303.0 CrtonopHoe konbLo 8-A2 DIN 6799 2.000 ST
X-X 27 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST

CtpaHnua 81



BcacbiBarowasi 6anka naorHytas 940mm (4.777-412.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noaumumm: 47770550

5.971-897.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

CtpaHuua 82



MepeyeHb 3anacHbIX AeTanen BcacbiBatow,as nn (5.971-897.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbliBatowas nnaHka n3orHyTbiii 940mm 1.000 ST

CtpaHuua 83



10 BcacbiBalow,as nnaHka u3orHytbiin 940mm (0.166-279.0)

\ _ /\ .
12? KTHS =

13—

Crpanuua 84



10 BcacbiBalow,as nnaHka u3orHytbiin 940mm (0.166-279.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU

X-X 1 6.273-205.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI MACNOCTOMKMe, 2 WT 1.000 ZSA (890mm) MAC/TOCTOVKWW
X-X 1 6.273-214.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI CTAHAAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA (890mm)
X-X 1 6.273-291.0 Jle3Bue anst TEKCTUMbHBIX MONOB 1.000 ST (890mm) AHTUMONOCA, MACITOCTOUKNN
X-X 1 6.273-208.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTOMKME, 2 WT 1.000 ZSA
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowuii natpybok 1.000 ST
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnacTuHa BcacbiBaroL.6anku 1.000 ST
X-X 11 2.885-294.0 3apHss onopa uandga neeas/npasas 3anacH 1.000 ST
X-X 12 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST
X-X 13 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST
X-X 14 5.007-217.0 Nuer 2.000 ST
X-X 15 6.321-239.0 "pmbkosas pyyka VA 50x43 2.000 ST
X-X 16 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST
X-X 17 5.515-346.0 OTKNOHSOWMIA ponvk BcackiBatowein 6ankm D120 2.000 ST
X 18 5.128-339.0 JobaBouHblil rpy3 BcacbiBatollern 6anku 1.000 ST
X-X 19 4.035-339.0 Ponwuk BcacbiBatoweit 6anku 2.000 ST
X 20 5.304-098.0 Bont 2.000 ST
X 21 7.311-431.0 6-rpaHHas ravika M5-1.4305 ISO 10511 2.000 ST
X-X 22 6.321-240.0 "pubkoBas pyuyka ¢ Hagnuck VA n50x43 2.000 ST
X-X 23 5.332-504.0 Mpy>xuHa HaxuMHas 2.000 ST
24 5.100-560.0 Jo6aBouyHblli Bec BcacbiBatowas nnaHka 300 g 2.000 ST
X 25 7.306-185.0 laika M5 X 35 2.000 ST
X 26 7.343-303.0 CronopHoe konbLo 8-A2 DIN 6799 2.000 ST
X-X 27 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST

CtpaHuua 85



BcacbiBarowasi npsimasi 6anka 850mm (4.777-401.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noamumm: 47770490

5.971-727.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

CtpaHuua 86



MepeyeHb 3anacHbIX aeTanen BcacbiBatow,as nn (5.971-727.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbiBatowas nnarka npsmoi 850mm 1.000 ST

CtpaHuua 87



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimon 850mm (0.165-981.0)

12?

13—

L
14%

7

Crpanuua 88



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimon 850mm (0.165-981.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU
X-X 1 6.273-290.0 Jle3Bre onsa TeKCTUNbHbIX MNONOB 1.000 ST (890mm)
X-X 1 6.273-229.0 YNNOTHUTENbHBIE NONOCH MACNOCTONKNE, 2 WT 1.000 ST (890mm) AHTUMNOJOCA, MAC/TOCTOUKUIA
X-X 1 6.273-207.0 YNNOTHUTENbHbIE MONOCHI MACNOCTONKMe, 2 WT 1.000 ZSA (890mm) MACNOCTOUVKUN
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowuii natpybok 1.000 ST
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHaopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Llan6a 8-A2 EN I1SO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnactHa BcachblBatol.6anku 1.000 ST
X-X 11 2.885-294.0 3apHsas onopa uanda nesas/npasas 3anacH 1.000 ST
X-X 12 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST
X-X 13 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST
X-X 14 5.007-217.0 Nuer 2.000 ST
X-X 15 6.321-239.0 "punbkoBas pyyka VA 50x43 2.000 ST
X-X 16 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST
X-X 17 5.515-346.0 OTKIoHSIWNIA ponnk BcachiBatowen 6anku D120 2.000 ST
X 18 5.128-339.0 Jo6aBoyHblii rpy3 BcacbiBatolle 6anku 1.000 ST
X-X 19 4.035-339.0 Ponwuk BcacbiBatoweii 6anku 2.000 ST
X 20 5.304-098.0 Bont 2.000 ST
X 21 7.311-431.0 6-rpaHHas ravika M5-1.4305 ISO 10511 2.000 ST
X-X 22 6.321-240.0 MpunbkoBas pyuka ¢ Hagnuck VA n50x43 2.000 ST
X-X 23 5.332-504.0 MpyXwnHa HaxnmHas 2.000 ST
24 5.100-560.0 Jlo6aBoyHbli BeC BcacbiBatowas nnaHka 300 g 2.000 ST
X 25 7.306-185.0 laika M5 X 35 2.000 ST
X 26 7.343-303.0 CrtonopHoe konbLo 8-A2 DIN 6799 2.000 ST
X-X 27 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST

CtpaHuua 89



BcacbiBarowasi 6anka npsimas 940mm (4.777-402.0)

MatepuanbHbii N0 O603HayeHue ot Noe WK no Ne WK

VHCTpyKUMS no skcnnyaTaumm BKNagHom nuet 0000000000 0000000000

TekcT noamumm: 47770490

5.971-896.0 [MepeyeHb 3anacHbIx geTanen BcacbiBatowas nn

CrpaHuua 90



MepeyeHb 3anacHbIX aeTanen BcacbiBatow,as nn (5.971-896.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBso EpuHuua

10 BcacbiBatowas nnaxka npsmoi 940mm 1.000 ST

CrpaHunua 91



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-278.0)

=
|

12—3
13—

Crpanuua 92



10 BcacbiBalow,as nnaHka npsimont 940mm (0.166-278.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuyecteo EpuHuua CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKU

X-X 1 6.273-205.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI MACNOCTOMKMe, 2 WT 1.000 ZSA (890mm) MAC/TOCTOVKWW
X-X 1 6.273-214.0 YRnoTHUTENbHbIE MONOCHI CTAHAAPTHbIE, 2 WT. 1.000 ZSA (890mm)
X-X 1 6.273-291.0 Jle3Bue anst TEKCTUMbHBIX MONOB 1.000 ST (890mm) AHTUMONOCA, MACITOCTOUKNN
X-X 1 6.273-208.0 YNnoTHUTENbHbIE MONOCH! MACNOCTOMKME, 2 WT 1.000 ZSA
X-X 5 5.033-601.0 BcacbiBatowuii natpybok 1.000 ST
X-X 6 7.306-142.0 BWHT ¢ unnmHopuyeckoii ronoskoin M 8x25-A4 2.000 ST
X-X 7 7.312-017.0 Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089 2.000 ST
9 5.100-559.0 OnopHas nnacTuHa BcacbiBaroL.6anku 1.000 ST
X-X 11 2.885-294.0 3apHss onopa uandga neeas/npasas 3anacH 1.000 ST
X-X 12 5.305-296.0 BuHT 6apatwkosblii, M8 X 40 2.000 ST
X-X 13 5.112-810.0 Brynka VA 2.000 ST
X-X 14 5.007-217.0 Nuer 2.000 ST
X-X 15 6.321-239.0 "pmbkosas pyyka VA 50x43 2.000 ST
X-X 16 5.094-231.0 Brynka 2.000 ST
X-X 17 5.515-346.0 OTKNOHSOWMIA ponvk BcackiBatowein 6ankm D120 2.000 ST
X 18 5.128-339.0 JobaBouHblil rpy3 BcacbiBatollern 6anku 1.000 ST
X-X 19 4.035-339.0 Ponwuk BcacbiBatoweit 6anku 2.000 ST
X 20 5.304-098.0 Bont 2.000 ST
X 21 7.311-431.0 6-rpaHHas ravika M5-1.4305 ISO 10511 2.000 ST
X-X 22 6.321-240.0 "pubkoBas pyuyka ¢ Hagnuck VA n50x43 2.000 ST
X-X 23 5.332-504.0 Mpy>xuHa HaxuMHas 2.000 ST
24 5.100-560.0 Jo6aBouyHblli Bec BcacbiBatowas nnaHka 300 g 2.000 ST
X 25 7.306-185.0 laika M5 X 35 2.000 ST
X 26 7.343-303.0 CronopHoe konbLo 8-A2 DIN 6799 2.000 ST
X-X 27 6.435-401.0 Koneco D50 2.000 ST

CtpaHuua 93



100 Banuk Haknagka (0.163-811.0)




100 Banuk Haknagka (0.163-811.0)

34/b4Y Mos.

MatepuanbHbin No

0O603HaueHue

KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK

no Ne WK

CBepeHus 0 BapuaHTe

X-X 0 4.762-332.0 Ban onsa kpennexnns nanos 1.000 ST 0000000000 0000000000 L =532mm
1 4.115-004.0 Kpbliwwka BTYnKu 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 3 7.401-005.0 LlapukonoawunHmk 6302-RS2 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 5.112-736.0 Brynka wecturpaHHbii 19mm 1.000 ST

X-X 6 6.369-454.0 Manbl xentble markme, 20 wT. 1.000 ZSA 0000000000 0000000000

X-X 7 6.369-455.0 Manbl 3eneHble xecTkue, 20 wr. 1.000 ZSA 0000000000 0000000000

X-X 8 6.369-456.0 Mapbl kpacHble cpepHre, 20 wT. 1.000 ZSA 0000000000 0000000000
9 5.005-267.0 Kpyrnas 3arotoeka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 10 7.343-037.0 CronopHoe konbLo 50x2-FST-RF DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 11 4.114-005.0 Ponwuk 13 mmkpoconbpsl B cbope BR 55 1.000 ST

CtpaHuua 95



(0.164-346.0)

W WwinaHr

Baowmn

110 Bcachbl

Crpanuua 96



110 BcacbiBatowwimi wnar (0.164-346.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

X 0 4.444-015.0 Akceccyapbl K BCacblBaIOLWEMY WNAHTY 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 5.453-055.0 CoenmHutenbHas mydra 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.902-031.0 Pe3bboBoe konbLo DN32 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.902-030.0 Mydpta DN61 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 6.906-240.0 Llenesas Hacaaka DN35 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 97



0 Akceccyapbl K BcacbiBatoLL,eMy LinaHry (4.444-015.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
3 5.453-055.0 CoenunHuTenbHas Mydta 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.902-031.0 Pe3bboBoe konbLo DN32 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 6.902-030.0 Mydpta DN61 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.906-240.0 Lllenesas Hacanka DN35 1.000 ST 0000000000 0000000000

CrpaHuua 98


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей BR/BD 55/60 (5.970-532.0)
	10 Бак (0.164-402.0)
	11 Детали (0.164-403.0)
	12 Крышка бака (0.163-712.0)
	13 Единица дозировки химия (0.164-404.0)

	20 Всасывающая турбина (0.164-419.0)
	30 Привод (0.164-405.0)
	31 Детали (0.164-420.0)
	32 Детали (0.164-933.0)
	33 Педаль (0.164-407.0)

	40 Система управления (0.164-408.0)
	50 Орган управления (0.164-409.0)
	51 Управление (0.164-410.0)
	52 Пульт управления (0.164-435.0)
	53 Выключатель (0.163-153.0)

	60 Аккумулятор (0.164-411.0)
	70 Электрооборудование (0.164-412.0)
	71 Электрооборудование (0.164-413.0)
	72 Электрооборудование (0.164-300.0)

	80 Верхняя часть насадки (0.164-414.0)
	81 Детали (0.164-415.0)
	82 Привод (0.164-416.0)
	83 Детали (0.164-417.0)
	84 Привод (0.164-418.0)

	90 Всасывающая планка (0.107-782.0)
	91 Штанга с присосами (0.164-406.0)
	92 Всасывающая планка (0.163-727.0)
	Всасывающая балка 940AB (4.777-302.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-949.0)
	10 Всасывающая планка прямой 940mm (0.166-280.0)



	93 Всасывающая планка (0.164-833.0)
	Всасывающая балка изогнутая 940AB (4.777-312.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-951.0)

	Всасывающая балка 940AB (4.777-302.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-949.0)
	10 Всасывающая планка прямой 940mm (0.166-280.0)



	94 Всасывающая планка (0.110-238.0)
	Всасывающая балка изогнутая 850мм (4.777-411.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-728.0)
	10 Всасывающая планка изогнутый 850mm (0.165-982.0)


	Всасывающая балка изогнутая 940мм (4.777-412.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-897.0)
	10 Всасывающая планка изогнутый 940mm (0.166-279.0)


	Всасывающая прямая балка 850мм (4.777-401.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-727.0)
	10 Всасывающая планка прямой 850mm (0.165-981.0)


	Всасывающая балка прямая 940мм (4.777-402.0)
	Перечень запасных деталей всасывающая пл (5.971-896.0)
	10 Всасывающая планка прямой 940mm (0.166-278.0)




	100 Валик накладка (0.163-811.0)
	110 Всасывающий шланг (0.164-346.0)
	0 Аксессуары к всасывающему шлангу (4.444-015.0)



